明變週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第435期 | 2023年8月6日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

廊坊霸州市法院对法轮功学员范美令非法开庭

【明慧网】今年七月二十七日,廊坊市霸州市法院对法轮功学员范美令非法开庭,法院门内外有大量警车、警察。在庭审过程中,辩护人对公诉人提出的非法证据和所谓法律依据逐一驳斥,有理有据。范美令在自我辩护中表示修炼法轮大法无罪、要求无罪释放。庭审接近午时结束,当庭没有结果。

七月二十七日上午八点多,范美令的家属一行十多人来到霸州市法院门口,准备参加旁听九点钟的非法庭审。发现霸州市法院门外有4辆特警车,两辆黑色小车和一辆警车。法院外面的警察人数超过30人,具体数目不详。家属还发现有人在车内拿手机向外对家属拍摄,被家属制止。

进到法院内,还有廊坊市国保 大队和文安县国保大队盯梢家属, 看到约有 20 多个法警在法庭内 外,显得比较紧张。

法官助理一开始要求,只能直系亲属才能进入旁听,而且要登记个人信息,辩护人立即制止,并索要法律依据,法官助理拿不出依据,转身回去。法官出来,说只能进4个人。辩护人索要法律依据,法官说没有依据,就是法庭的洪律条文,据理力争,当时周围围满了法警和家属。法官于是叫辩护人进去谈,达成6人现场旁听,其余人在旁边房间看同步视频。

庭审现场除了家属外,还有十 多名不明人士,其中有文安县国保 人员和廊坊市国保大队人员。法庭 现场约有十多个座位空着。

正式开庭的时候,已是九点四十分左右了。审判长让法警解除了范美令手上的刑具后经辩护人提醒解除了脚上的刑具,并脱廊坊市看守所的马甲。



因为对公诉人杨玉彪,助理刘宁已发起控告,已形成利害关系,辩护人当庭依法申请公诉人回避,杨玉彪检察官表示不认可,张斌法官直接驳回。辩护人依法申请证人到庭当庭质证,张斌法官绕过话题,辩护人依法申请所有物证当庭质证,逐一宣读和质证,物证是否和罪名有关联性,法庭不予理会。

在非法庭审过程中,辩护人对 公诉人提出的非法证据和所谓法律 依据逐一驳斥,有理有据,并重申 法轮功不是×教,当事人无罪。范 美令在自我辩护中表示: 我没有做 任何违法的事情, 我因为修炼法轮 功 29 年没吃过一片药。我师父教 我打不还手, 骂不还口, 我只是劝 人向善, 多积德, 如果说这样的是 邪的,什么才是正的?我不理解。 孝顺只能给父母好的衣食,给不了 父母健康的身体,只有佛道神才可 以, 所以我是修佛的, 他们说我脱 逃, 我是不想他们对佛法犯罪, 对 佛法犯罪是了不得的事, 挺对不起 你们的。我是修佛的, 我没有犯 罪,我希望审判长和在座的官员无 条件释放我。

非法庭审接近中午十二点结束,没有当庭给出结果。

范美令(范美玲)今年 62 岁,是内蒙古赤峰市宁城县忙农镇 三家村一位普通农妇,她因频遭当 地中共人员骚扰迫害,于五年前被 迫离家漂泊,近年在河北廊坊居 住。今年三月二日,范美令在廊坊 市安次区租住屋被南门外派出所警 察绑架,非法关押到廊坊市看守 所。随后,派出所警察将构陷她的 所谓"案子"移交给文安县国保大队。三月十五日,范美令被文安县检察院的陈建峰非法批捕。四月十七日,文安县检察院将案卷转给霸州市检察院,办案检察官杨玉彪。五月十七日,霸州市检察院的杨玉彪把案件提交给霸州市法院,由法官张斌负责审理。

一个农村老太太的"开庭", 当局却派出大量警力在法院内外所 谓的维护秩序。这是公权力的肆意 践踏及运用,这是真正的破坏法律 实施,这也是对那些口口声声说依 法办案,依法治国的中共官员最大 的讽刺。

在此正告那些真正的幕后组织 者, 你坑害公检法司的办案人员, 迫使他们对佛法犯罪, 你作为主要 负责人更会承担更大的恶果。希望 你们及时醒悟,利用手中的权力保 护修佛的法轮功学员。共产邪党给 你的权力只是一时的, 而且他们一 直在做着卸磨杀驴的事情。薄熙 来、周永康等人不就是前车之鉴 吗? 君子不利墙危之下, 守护善 良,给自己及家人留下一条宽广的 大道, 你不会后悔的。当历史翻过 这一页时, 你可以坦然的面对任何 人说: 在那历史关键时刻我做了我 该做的事情。希望你们为自己生命 的做出正确的选择。因此你也会得 到福报的。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

其实这场打压,完全是江 泽民集团和中共相互利用所搞 的一场人权迫害、信仰迫害。 2 2023年8月6日 廊坊版 明 差 週 報

廊坊三河市法轮功学员张学甫被非法批捕

(明慧网通讯员河北报道)河 北三河市法轮功学员张学甫,二零 二三年七月十四日在工作单位被绑 架,十五日被劫持到三河市看守 所,二十日三河市检察院工作人员 给家属打电话,说案子到了检察 院、可以请律师了,二十七日张学 甫被非法批捕。

构陷善良好人张学甫的单位是 三河市燕郊派出所,责任人是副所 长刘泽鹏和警察张秋宏,借口说是 有人举报,几天前张学甫到某小区 发放真相材料。

张学甫,男,48岁,大学学 历,原三河市盛家屯小学教师,后 来辞职自己开办教育培训机构。二 零一五年,张学甫开始修炼法轮 功,面瘫等疾病很快消失,身心健 康。过去他处事比较武断、强势、 大男子主义,修炼以后做事能够为 别人着想,谦卑善良,与家人、亲 戚、朋友和睦相处。

二零二三年七月十四日上午, 三河市燕郊派出所多个警察,来到 燕郊镇苍头村张学甫家,欲行绑 架,张不在家。当天下午约四五点 钟,四五个警察开两辆车来到张学 甫上班的学校,再行绑架。张学甫 问警察: "无凭无据,你们凭什么 抓人。"警察请示领导后,现到三 河市公安局补办手续,将张学甫绑 架。

此前的七月三日,燕顺路派出 所警察曾经给张学甫打过电话,让 他到派出所去一趟,张学甫问什么 事?警察说没什么事。张学甫也就 没去派出所。

律师会见被拒绝和推诿

张学甫被绑架后,因为他自办 的三个教育培训学校有很多事需要 处理,情急之下家人在当地聘请一 位律师,律师去看守所会见时被警 察拒绝,律师表示很无奈。

在国内教培被挤压、三年疫情的冲击下,善良的张学甫为了维护 三个校区几十位教职人员的利益、 为了不让他们失去工作,很多的情



况下他都是借钱给员工开工资。为 了不给家人增添压力,欠债情况他 都不让家人知道,自己默默地扛 着,三个校区的大事小情都是自己 处理。

亲人被无故绑架构陷、到期的 债务、三个校区的大事小情,在巨 大压力下,家人不得不再次聘请律 师。

二十七日,律师到三河市看守 所会见当事人,被拒绝、刁难和推 诿。律师不得不找三河市检察院相 关人员沟通、维护律师的会见权。 很久,检察院才同意第二天安排会 见。第二天上午,律师正在会见当 事人时,燕郊派出所的多个警察开 车来到五十里外的三河市看守所, 非得要律师跟他们签保密协议。其 实就是封律师的口,害怕他们构陷 好人的勾当曝光。

经历多次骚扰迫害

二零二二年八月下旬,燕郊镇 燕顺路派出所警察两次到张学甫家 中骚扰,张学甫没在家,警察说不 许再散发真相小册子。

二零二一年三月初,燕顺路派出所张福利和另一警察到张学甫家中骚扰;四月二十日,又有两个警察到他家中骚扰。当年十二月,因,燕郊镇燕顺路派出所警察,允日,燕郊镇燕顺路派出所警察,给张学甫打电话,说要到他家中看看。张学甫说"还是我找你们吧",就去了派出所,警察说不让炼了,张学甫跟他们讲了些法轮功基本情况。隔天的十日上午,燕顺路派出所张福林(老家城子村人)和另一警察,到张学甫家中索要身

份证号码,在屋里拍照、给本人照相,警告:别出去发真相、别参与"活动",还要给汽车拍照,被制止。

短短三个月共有九人被绑架, 隋丽先、张学甫被非法批捕

二零二三年五月十四日,燕郊 法轮功学员隋丽先老太太在家中被 绑架,电脑、打印机、大法书籍等 私人物品被抄抢,同时被绑架的还 有一男一女两位法轮功学员。在东城派出所,三人被多次非法提审,第二天隋丽先被劫持到三河市看东下所,另外二人被放回家。在三河市公安局局长潘纪强的强力推进下,十几天隋丽先即被非法批捕,目前 隋老太已被非法关押约八十天。

七月三日,三河市公安国保贾志学、李少航带领皇庄镇派出所多个警察,开车来到皇庄镇龚庄子村李春峰家,私闯民宅,将李春峰、孙丽婷夫妇绑架,孙丽婷于当天晚上被放回,李春峰被非法拘留十天。

七月五日,三河市燕顺路派出 所警察,绑架两位诸葛店村发法轮 功真相资料的大法弟子,把他们带 到燕顺路派出所,两人当天被放回 家。

七月初, 泃阳镇杨相公庄村艾 杏贺被绑架, 家中大法书籍被抄 抢, 人被劫持一天放回。